1. Miry człowieka 
długość nosa = długość kciuka
przedramię od nadgarstka do łokcia = długość stopy

rozpiętość rąk = wysokość czowieka

długość kości przed ramiennej razy 5 to wzrost człowieka

Odległość broda i czubek nosa = wysokość czoła i ucha

2. Dotknij palcem pod nos i do góry to głowa idzie do góry (i też nie kichniesz)

3. Spróbuj stanąć koło ściany tak by pięty dotykały ściany i pupa też i zrobić skłon do przodu

4. Stanąć bokiem obok ściany i podnieść nogę i rękę która nie jest przy ścianie 

5. Zatkaj nos i spróbuj zamruczeć

6. Zegnij oba palce środkowe i zbliż do siebie potem podnieś drugi palec licząc od małego palca to samo spróbuj na stole
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7. palce zapleść całą dłonią i podnieść 2 palce środkowe i zbliż je potem spróbuj je odchylić
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